
Τιτανικός 

Στον ελεύθερό μου χρόνο, μου αρέσει πολύ να 

παρακολουθώ ταινίες. Το προηγούμενο Σαββατοκύριακο, 

λοιπόν, μαζί με την οικογένειά μου παρακολουθήσαμε την 

ταινία « Τιτανικός », η οποία μου κέντρισε το ενδιαφέρον. 

Η πλοκή της ταινίας εξελίσσεται έτσι που δεν 

περιμένεις και σε κάνει να ανυπομονείς για τη συνέχεια. Η 

ταινία έχει δύο πρωταγωνιστές την Rose (Kate Winslet) 

και τον Jack (Leonardo Di Caprio). Η Rose επιβιβάζεται 

στο πλοίο με το όνομα Τιτανικός μαζί με την πλούσια 

οικογένεια της και με τον αρραβωνιαστικό της, με τον 

οποίο η μητέρα της θέλει να γίνει οπωσδήποτε ένας 

γάμος. Ο Jack, αντιθέτως, είναι ένας φτωχός, 

περιπλανώμενος ζωγράφος που ανεβαίνει κρυφά στο 

πλοίο. Οι δύο αυτοί γνωρίζονται μέσα από ένα 

περιστατικό και αναπτύσσουν μια σχέση και αρχίζουν να 

ερωτεύονται, κάτι το οποίο δεν αρέσει καθόλου στην 

μητέρα της Rose. Έτσι, καταφέρνουν και συναντιούνται 

κρυφά. Καθώς, τρέχουν μέσα στο πλοίο, ανεβαίνουν στο 

κατάστρωμα, όπου βλέπουν με τα μάτια τους τη 

σύγκρουση του Τιτανικού με ένα παγόβουνο. Όλοι λοιπόν 

άρχισαν να μπαίνουν στις λέμβους, εκτός από τον Jack, ο 

οποίος είχε κατηγορηθεί για ληστεία από τον 

αρραβωνιαστικό της Rose και τον είχε δέσει σε ένα 

σωλήνα. Η Rose, νομίζοντας ότι ο Jack έχει επιβιβαστεί σε 

κάποια λέμβο μαζί με τον αρραβωνιαστικό της, πηγαίνει 

και η ίδια να επιβιβαστεί. Όταν κατάλαβε ότι δεν συμβαίνει 

αυτό, βγήκε από τη λέμβο και έτρεξε να τον σώσει. Μέχρι 

να βγούν από το πλοίο, το μισό βυθίστηκε και έπεσαν 

στην παγωμένη θάλασσα. Ο Jack έβαλε την Rose σε ένα 

κομμάτι ξύλο για να μην κρυώνει. Μετά από αρκετή ώρα, 

ο Jack δεν άντεξε την θερμοκρασία του νερού, 



αποχαιρέτησε την αγαπημένη του και αφέθηκε στη 

θάλασσα. 

Λάτρεψα την ταινία αυτή για πολλούς λόγους. 

Αρχικά, γιατί η σχέση του Jack και της Rose παρέμεινε 

μέχρι τέλους, όσα εμπόδια κι αν προέκυψαν. Επίσης, με 

συγκίνησε η αγάπη που είχε ο Jack για την Rose και 

έχασε ακόμη και την ζωή του για αυτήν. Μου προκάλεσε 

πολλά συναισθήματα αγάπης αλλά και λύπης, διότι θα 

ήθελα ένα λίγο καλύτερο τέλος. 

Προτείνω  την ταινία αυτή ανεπιφύλακτα σε όλους. 

Αυτό γιατί είναι αρκετά καλοδουλεμένη, με πολύ ωραία 

σκηνικά και εφέ. Φυσικά και οι ηθοποιοί ήταν υπέροχοι 

στην ερμηνεία τους! 

                       

 

Η αφίσα της ταινίας 
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